
Buenos días a todos y bienvenidos al jueves por la mañana..

Soy Stephen Whiteside, de theuptrend.com..

Esta mañana, en el mercado previo, hay un poco de frío en el aire, no está tan mal, pero.

Tenemos a Walmart cotizando a la baja en el mercado previo esta mañana..

Está Walmart alcanzando un máximo de 52 semanas,.

y actualmente estamos operando alrededor de la línea del canal inferior..

Un cierre del jueves por debajo de 1:64,47 nos daría una señal de venta para Walmart..

Ahora, aunque parezca extraño, el miércoles fue el sector minorista estadounidense el que lideró los
mercados..

más alto y eso tenía algo que ver con el estallido del objetivo..

Ahora, a diferencia de Walmart, que viene de una.

Máximo de 52 semanas, hay un objetivo a principios de octubre que alcanzará un mínimo de 52 semanas..

Target ciertamente sorprendió positivamente a los inversores..

El lado negativo fue Metro, el mayor perdedor en el TSX el miércoles..

También tuvimos un gran día malo para Loblaws..

Aún en señal de compra, eso cambiaría.

el jueves con un cierre por debajo de 118,35. Ahora, el VIX tuvo un día interno ayer..

Estamos buscando un cierre el jueves..

arriba del 16.04. Si no está familiarizado con el VIX, sigue.

seguimiento de las primas que los inversores están dispuestos a pagar por las opciones..

Históricamente, cuando el VIX está subiendo, eso.

A menudo ejerce presión a la baja sobre el mercado de valores..

En este momento, hemos estado viendo caer el VIX y el mercado de valores ha estado subiendo..

No funciona tan bien en el TSX, pero ciertamente ayuda..

Cuando el VIX está subiendo,.

Se puede ver una presión a la baja en el mercado de valores canadiense..

Y cuando el VIX está cayendo, ves.



presión alcista sobre el mercado de valores canadiense..

Es por eso que observamos de cerca el VIX todos los días..

Nos da una idea de lo que piensan los operadores de opciones sobre el mercado..

Por lo tanto, es una excelente manera de encuestar a los inversores y descubrir exactamente qué piensan.

sus billeteras, no con sus emociones, sino con sus billeteras..

Y cuando empiezan a aumentar la cantidad.

de cobertura que desean para sus carteras utilizando opciones..

Están dispuestos a pagar una prima más alta para obtener esa cobertura..

Eso significa que están preocupados, están.

preocupados por algo, y nosotros también queremos preocuparnos..

Ahora bien, lo contrario también es cierto..

Si las primas están cayendo y el VIX está.

cayendo, esperamos que el mercado de valores suba..

La caída de las primas es un buen indicador de que.

Los operadores de opciones son optimistas en el mercado de valores..

Ahora, mirando el DOW, alcanzó un nuevo máximo.

para ayer y subiendo a los máximos de agosto..

Estamos buscando ver si podemos continuar subiendo desde aquí..

Luego, si miramos el S&P 500, no lo ha hecho..

Hemos eliminado los máximos de agosto todavía, pero nos estamos acercando bastante..

A diferencia del NASDAQ, que se abre paso.

esos máximos de agosto, rumbo a los máximos de principios de este año..

Luego, si miramos el NASDAQ con igual ponderación, está por encima de los máximos de octubre..

dirigiéndose hacia los máximos de agosto en este momento..

Ahora bien, tuvimos un día de reversión bajista, pero fue muy débil..

Sólo quería hablar de esto por un segundo..

Abrimos y cotizamos al alza y luego cerramos por debajo de la apertura..



Eso nos da una señal de reversión bajista..

El mercado estaba aún más alto ese día, por lo que.

eso nos da una señal de reversión bajista muy débil..

Para una fuerte señal de reversión bajista, no solo revertirías, no solo.

cerraría en negativo ese día, pero también cerraría por debajo del mínimo del día anterior..

Esa sería una señal de reversión bajista muy fuerte..

Como no tenemos uno, no estoy demasiado preocupado en este momento..

Me preocupa mucho más que los símbolos encuentren resistencia y se detengan..

Mirando la próxima generación, esta es la próxima.

100 acciones en el NASDAQ, por lo que no en el NASDAQ 100, sino en el NASDAQ 101 a 200..

Puede ver que estamos negociando hasta $25..

Eso es resistencia..

Llegamos hasta $ 24,98. si solo.

Si renunciara a dos centavos, ayer habría completado un pedido..

Tienes que mirar esas líneas como no..

sólo líneas de objetivos de ganancias, sino muros de resistencia donde probablemente haya vendedores.

sentado allí esperando alcanzar la orden de venta..

Es posible que en realidad no llegues a $25..

En cuanto al ETF de Semiconductores, la situación es similar..

Estamos intentando llegar a 200, que ayer alcanzó un máximo de 199,69 dólares antes de retroceder..

No cerramos en 199,69 dólares, retrocedimos desde ese nivel..

$200 todavía como resistencia..

Mirando los iShares para el TSX 60, nuevo.

alto ayer para este movimiento, estamos tratando de alcanzar 30,86,.

llegó a 30,82, es decir, a cuatro centavos de alcanzar nuestro objetivo..

Una vez más, hay que verlo como una línea de resistencia..

Un muro de vendedores suele alcanzar esos precios objetivos..



Nuevamente, señal de reversión bajista..

Nuevamente cerramos al alza ese día..

Entonces, sí, pasamos de un nuevo máximo a.

en realidad cerrando por debajo de la apertura del día..

Pero no cerramos por debajo del mínimo del día anterior..

Ciertamente no cerramos el día en negativo..

Así que una semana de señal de reversión bajista no es nada de qué preocuparse demasiado..

Ahora, en el TSX, siempre estamos buscando ayuda de las acciones de materias primas..

Ayer no recibimos nada del.

energía, no obtuvo nada de las reservas de oro..

Donde estamos viendo mucho alza.

El impulso durante la semana pasada ha estado en las finanzas y ya era hora..

Si miras lo que funcionó en el pasado.

semana, llegamos a Brookfield fue el mayor ganador en términos porcentuales,.

seguido de GreatWest Life, seguido de Power, seguido de SunLife..

Esos fueron los grandes ganadores en el sector financiero durante la última semana y.

eso ha ayudado a mantener al TSX en alza durante la última semana..

Terminemos analizando los ETF de ARK Invest..

Tenemos un par de ganadores en este momento..

Fintech y la Internet de próxima generación.

o el Web ETF han sido los que mejores resultados han obtenido..

A los inversores no les gusta mucho el ETF de Genomics en este momento..

Entonces, mirando a las Fintech y sus nuevos máximos.

ayer antes del cierre casi sin cambios..

21,88 era nuestro próximo objetivo..

Llegamos a 21,90. Entonces, si tenías un pedido allí que se cumplió ayer, entonces.

Mirando el ETF de Internet, nuevo máximo para este movimiento, 62,50 lo alcanzó..



Así que felicidades, obtuviste algunas ganancias..

El ETF de ARK Innovation, 43,75, ayer alcanzó un máximo de 43,75. Si.

tenías un pedido en ese nivel o ligeramente por debajo, se cumplió..

Felicidades..

El ETF espacial, nuevo máximo ayer, intentando llegar a las 14.45, sentado a las 14.06, cerrado.

justo encima a las 14:17. Esperamos llegar a las 14:45, pero con suerte ya has cerrado.

en algunas ganancias a las 14.06. Luego mirando la innovación industrial.

ETF, nos acercamos a esos máximos de octubre..

Nuestro siguiente precio objetivo fue.

53.13. Felicitaciones, lo lograste ayer, así que cha-ching..

Luego, el ETF de Genomics ha estado en señal de compra durante dos días, buscando moverse.

hasta el 28.13. Y es posible que eso no suceda el jueves..

Nadie le está dando ningún cariño al ETF de Genomics..

Todo lo que puedo decir es que alcanzamos un mínimo más alto y un máximo más alto..

Eso podría ser algo en el futuro..

Pero ahora mismo, el jueves por la mañana, realmente no es nada..

Bien amigos, eso es todo por la presentación de esta mañana..

Buscando un pequeño retroceso el jueves.

mañana, probablemente no sea suficiente para darnos muchas señales de venta fuera de Walmart..

Walmart ciertamente tiene el potencial de.

generando una nueva señal de venta diaria el jueves..

Qué tengas un lindo día..

La próxima vez que escuches mi voz será el viernes por la mañana..


